

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.09.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004973200

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Transasia Holding AG, St. Gallen

Transasia Holding AG (Transasia Holding SA) (Transasia Holding Ltd.) Winkelriedstrasse 19 9000 St. Gallen

Transasia Holding AG, in St. Gallen, CHE-101.591.478, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 149 vom 04.08.2017, S.0, Publ. 3680215). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Audit Suisse AG (CHE-112.451.953), in St. Gallen, Revisionsstelle [bisher: Trösch Partner AG Wirtschaftsprüfung].

Tagesregister-Nr. 8523 vom 02.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 149, Datum: 04.08.2017 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG